



NSC Cup 2022

Question for Officials

Date: 2022-11-21

Question No: 06

Question For: Race Committee

Question:

When will UFD for race 8 be updated on the ranking. I saw yesterday on the whiteboard displayed by the committee boat showed that SGP 3404 was over. However in the ranking as of today, SGP 3404 is no recorded as over. I am wondering when you will update the ranking for race 8.

Answer:

Response By Printed at 2025-04-30 03:47